

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 15 din 19 decembrie 2023

cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor privind titlurile științifice obținute în alte state

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 201 din 28.02.2018 cu privire la organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (pp. 2 și 3 ale Hotărârii și p. 9, 6), e) ale anexei nr.1), ale Regulamentului cu privire la recunoașterea și echivalarea actelor de înaltă calificare științifică și științifico-didactică obținute în străinătate, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 472 din 6 mai 2004, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul recomandării Comisiilor de experți în științe juridice, politice, militare și informații, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 13.12.2023, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Se recunoaștere gradul științific de doctor în științe tehnice (Duplicat al Diplomei de doctor în științe tehnice, Seria ДОК № 005046, eliberată de Ministerul Educației și Științei al Federației Ruse, în conformitate cu Ordinul № 1330/нк din 22 iunie 2023, în baza deciziei Consiliului de disertație al Universității Chimico-Tehnologice „D. I. Mendeleev” a Rusiei, № 35 din 17 decembrie 1992), acordat dlui **STEFUGLO Evghenii Feodorovici**, în urma susținerii tezei „Газожидкостные реакторы с суспендированным катализатором. Экспериментальное изучение, моделирование и интенсификация / Reactoare gaz-lichid cu catalizator în stare suspendată. Studiu experimental, modelare și intensificare”, care se echivalează cu titlul științific de doctor habilitat în științe inginerești, specialitatea 254.04. *Tehnologii chimice ale produselor specifice* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **STEFUGLO Evghenii**.

2. Se recunoaște gradul de doctor în științe inginerești (Diplomă de doctor, N° ANGERS 1761937 /2008200506273, eliberată la 21 ianuarie 2008 de Universitatea D'Angers, Ministerul de Învățământ Superior și Cercetare, Republica Franceză în conformitate cu procesul verbal al juriului din 21 decembrie 2006), acordat dlui **M. Daniel LEPADATU** în urma susținerii tezei „Optimisation des procédés de mise en forme par approche couplée plans d'expériences, éléments finis, surface de réponse / Optimizarea procedeelelor de punere în formă prin abordarea combinată dintre planificarea experimentelor, a elementelor finite și suprafețelor de răspuns”, care se echivalează cu titlul științific de doctor în științe inginerești, specialitatea 211.02. *Materiale de construcții, elemente și edificii* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dlui **LEPĂDATU Daniel**.

Se recunoaște titlul științific de candidat în științe istorice, specialitatea Studiul religiilor (Diplomă de candidat în științe, ДК №041790, eliberată de Comisia Superioară de Atestare a Ucrainei, prin decizia Prezidiului Comisiei Superioare de Atestare a Ucrainei, în conformitate cu procesul-verbal № 22-06/7 din 20 septembrie 2007 și în baza deciziei Consiliului Științific Specializat al Institutului de Filosofie „G. S. Skovoroda” al Academiei Naționale de Științe a Ucrainei), acordat dnei **MAIEVSKII Liudmila Borisovna**, în urma susținerii tezei „Важхабизм в современной России: исторические корни и тенденции развития/ Wahhabismul în Rusia modernă: rădăcini istorice și tendințe de dezvoltare”, la data de 02 februarie 2007, care se echivalează cu titlul științific de doctor în istorie, specialitatea 611.03. *Istoria universală* și se eliberează certificatul de recunoaștere și echivalare dnei **MAIEVSKA Liudmyla**.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU